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ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички труд-одобрени 
од наставно-научниот совет на единицата

РЕФЕРАТ за  избор на помлад асистент/асистент за научното поле психијатрија на  
Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип 

РЕФЕРАТ за избор на еден соработник во звање помлад асистент/асистент за научната 
област кинезиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце 
Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за 
наставно-научната област физиологија на Факултет за медицински науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за наставно-научната 
област офталмологија на Факултет за медицински науки при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип   

РЕФЕРАТ за наставник во насловно звање доцент за наставно-научното поле клинички 
медицински науки, интерна медицина  на Факултет за медицински науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на еден помлад асистент за научната област германистика на 
Филолошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник во звање асистент за научната област историја на општа  
книжевност на Филолошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање асистент  во научната област 
англистика на Филолошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во звање доцент за наставно-научната област 
историја на општа книжевност на Филолошки факултет при Универзитет „Гоце 
Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ  за избор на еден наставник во насловно звање  насловен доцент за наставно -  
научната уметничка област  кларинет на Факултет за музичка уметност при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип
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РЕФЕРАТ за избор на наставник во звање насловен доцент за наставно-научната уметничка 
област традиционални инструменти на Факултет за музичка уметност  при Уни-
верзитет „Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент во 
научната област меѓународно право  на Правен факултет  при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник асистент за научната област право на Европска унија на 
Правен факултет  при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на еден соработник во звање асистент за научната област педагогија и 
образование на Педагошки факултет  при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент за научното 
поле туризам и угостителство на Факултет за туризам и бизнис логистика  при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент за наставно-научната уметничка 
област виолончело на Факултет за музичка уметност при Универзитет „Гоце 
Делчев“ - Штип   

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научното поле стоматологија на 
Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип   

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Граматика на германскиот јазик – морфологија” од авторите 
доц. д-р Билјана Ивановска и доц д-р Нина Даскаловска од Филолошки  факул-
тет при Универзитет„Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на трудовите „Скрипта за вежби по предметот Социологија на правото“ и 
„Практикум за вежби по предметот Социологија на правото“ од д-р Страшко 
Стојановски при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за интерна скрипта по предметот Заштита на животната сре-
дина од енергетски постројки од авторите д-р Златко В. Соврески од Машински 
факултет при Универзитет „Гоце Делчев”- Штип и д-р Антон Чаушевски од 
феит при Универзитет „Св. Кирил и Методиј” - Скопје 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Практикум по предметот Бањски туризам“ од доц. д-р Нако 
Ташков и м-р Дејан Методијески
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Р Е Ц Е Н З И Ј А

НА РАКОПИСОТ ЗА ИНТЕРНА СКРИПТА ПО ПРЕДМЕТОТ ЗАШТИТА НА 
ЖИВОТНАТА СРЕДИНА ОД ЕНЕРГЕТСКИ ПОСТРОЈКИ ОД АВТОРИТЕ 

Д-Р ЗЛАТКО В. СОВРЕСКИ ОД МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ ПРИ УНИВЕРЗИ-
ТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ”- ШТИП И Д-Р АНТОН ЧАУШЕВСКИ ОД ФЕИТ ПРИ 

УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ” - СКОПЈЕ

Со Одлука бр. 2702-52/06 од 6 мај 2011 год. на Наставно-научниот совет на Машин-
скиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев” во Штип, донесена на VI седница одр-
жана на 6 мај 2011 год., определени сме за рецензенти на интерна скрипта по предметот 
Заштита на животната средина од енергетски постројки од авторите доц. д-р Златко В. 
Соврески и вонр. проф. д-р Антон Чаушевски. 

По прегледот на ракописот го понесуваме следниов 

И З В Е Ш Т А Ј

Материјалот обработен во ракописот е презентиран на разбирлив македонски јазик, 
достапен на нивото за студенти од техничките науки. Истиот е напишан на А4 формат, 
нормален проред, фонт Times New Roman со македонска поддршка, големина 12. Текстот 
е подготвен според Наставниот план и програма по предметот Заштита на животната 
средина при Машинскиот факултет на Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип.

Авторите материјалот го изложиле на високостручен стил, континуирано воведу-
вајќи ги читателите во познавањата од оваа проблематика.

Ракописот е во подрачјето 2, техничко-технолошки науки, 205 енергетика и 225 жи-
вотна средина, со наслов „Заштита на животната средина од енергетски постројки“ 
кој е напишан на 151 страници, во кои има 15 табели и 30 слики, на крајот е дадена употре-
бена современа литература од 58 автори.

Материјалот тематски е поделен во 10 (десет) поглавја и тоа:
1. Вовед;
2. Технологии за производство на електрична енергија;
3. Анализа на енергетскиот сектор во Р. Македонија;
4. Загадување од термоенергетски постројки од фосилни горива;
5. Системи и технологии за редуцирање на штетните влијанија од работата на термое-

нергетски постројки;
6. Состојба на постојните термоенергетски постројки во Р. Македонија од аспект на 

технологии за заштита на животната средина;
7. Можности за смалување на емисиите на стакленички гасови на обновливи извори на 

енергија;
8. Бучава;
9. Радиоактивно зрачење;
10. Отпад;
11. Литература.

Сметаме дека материјалот кој е наменет за издавање интерна скрипта за потребите 
на студентите на Машинскиот факултет при УГД, по предметот Заштита на животна-
та средина, претставува извонредна основа за подготовка и запознавање на студентите со 
проблемите на животната средина во делот на теоретските и практичните знаења кои се 
неопходни за зачувување и намалување на штетните влијанија на заштитата на човековата 
околина.
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Ракописот е во потесно подрачје во областите 205 енергетика и 225 животна среди-
на со наслов „Заштита на животната средина од енергетски постројки“. Прилог кон оваа 
рецензија e деталната содржина на ракописот. 

З А К Л У Ч О К

Врз основа на изложеното може да се заклучи дека ракописот на концизен и 
едноставен начин го обработува материјалот по предметот Заштита на животната средина 
од енергетски постројки.

Ракописот е во согласност со Наставниот план и програма по предметот Заштита на 
животната средина на Машинскиот факултет при УГД - Штип и корисно ќе им послужи на 
студентите во совладување на наставните содржини по истиот предмет.

Авторите доц. д-р Златко В. Соврески и вонр. проф. д-р Антон Чаушевски со овој 
ракопис даваат посебен придонес за пополнување на мошне недостапната литература од 
оваа област.

Со ова, на Наставно-научниот совет на Машинскиот факултет при Универзитетот 
„Гоце Делчев” во Штип му препорачуваме ракописот „Заштита на животната средина од 
енергетски постројки“ од авторите доц. д-р Златко В. Соврески и  вонр. проф. д-р Антон 
Чаушевски да го прифати за печатење како скрипта.

РЕЦЕНЗЕНТИ

Проф. д-р Мито Златаноски, 
редовен професор на ФЕИТ при УКИМ- Скопје, с.р.
Проф. д-р Димитар Најденов, 
редовен професор на ТФ – Битола при УКЛО – Битола, с.р.


